ПРИМЕРНАЯ ПАМЯТКА

основных прав и гарантий члена профсоюза

Став членом профсоюза, ты обретешь силу и защиту, потому что:

· Защищая себя от произвола администрации, ты не один, рядом с тобой будет поддержка твоего профкома и всего коллектива;

· Всегда помни, что только член профсоюза имеет право на получение бесплатной квалифицированной юридической консультации;

· Опытный профсоюзный юрист защитит твои права и интересы в суде;

· У тебя есть полное право добиваться улучшения условий труда, повышения заработной платы, социальных гарантий через коллективный договор;

· Коллективный договор – опора любого трудового коллектива в решении своих социально-экономических интересов;

· У тебя есть полное право осуществлять контроль над выполнением мероприятий по социальной защите работников;

· Ты имеешь право на получение от работодателя информации по социально-трудовым и экономическим вопросам деятельности университета;

· У тебя есть полное право осуществлять контроль над соблюдением трудового законодательства, условий труда, правил и норм по охране труда;

· У тебя есть право через профсоюзную организацию участвовать в управлении вузом:

· Ты имеешь право участвовать в работе своей профсоюзной организации, оставить свою точку зрения и требовать отчета о деятельности выбранного тобой профсоюзного органа;

· Ты имеешь право предлагать свою кандидатуру в профсоюзный орган и быть избранным большинством голосов;

· Ты имеешь право быть членом профсоюза вне зависимости от национальности, вероисповедания, политических взглядов и материального положения. Основные принципы принадлежности к профсоюзу – добровольность, желание защищать и отстаивать свои трудовые права и социально-экономические интересы, уплата профсоюзных взносов;

· И трудную минуту своей жизни ты можешь обратиться в свой профсоюз и получить материальную помощь и моральную поддержку;

· Если бодрость тела для тебя важна, как и бодрость духа, ты наверняка захочешь принять участие в спортивных и культурно-массовых мероприятиях, проводимыми профсоюзами;

· Перечислять членские профсоюзные взносы – это значит укреплять свой профсоюз, ведь чем «богаче» твой профсоюз, тем он сильнее!

